
CAC-Diff-Raket. Beräknar raket bana i lufthavet och är ett system av två andra ordningens 
differetial ekvationer. 

≔m 300 ≔α 60 ≔Btid 20

≔A 0.12 ≔c 2000 ≔mf 14

≔g 9.81 ≔v0 5 ≔h 0

≔ρ 1.225 ≔end 200 ≔vljud 340.3

≔n 3000

≔α ――
⋅α

180

≔mf ((t))
‖
‖
‖
‖
‖
‖
‖
‖‖

|
|
|
|
|
|
|

|

|
|
|
|
|
|

if

else

≤t Btid
‖
‖ ←B mf

‖
‖ ←B 0

B

Jag antar här att massflödet 
ur raketen är 14 kg/s och att 
den bränns ut under 20 s
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Här visar jag hur massan 
minskar på raketen under   
20 s och den väger 20 kg 
när bränslet är utbränt.

F är hur kraften verkar 
under en viss tid c är 
utströmnings hastighet ur 
raket dysan.
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Grafen till vänster visar hur 
massan på raketen minskar 
med avseende på tiden.
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